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Scrieti pe foaia de examen raspunsul pentru fiecare dintre cerintele urmatoare.

2. Se considera algoritmul alaturat, descris in | citeste n (numar natural nenul)

pseudocod.

S-a notat cu cu x%y restul impartirii numarului natural x la
numarul natural, nenul, y.

a)

b)

c)

d)

Scrieti caracterele care se vor afisa In urma | |
executarii algoritmului daca se citesgte valoarea 4. |

(6p.)

Scrieti o valoare care poate fi cititd pentru variabila
n, astfel incat caracterul * sa fie afisat de exact 66

lm
lm

de ori. (4p.)
Scrieti programul c/C++ corespunzator
algoritmului dat. (10p.)

Scrieti in pseudocod un algoritm echivalent cu cel
dat, in care sa se inlocuiasca fiecare structura
repetitivd pentru. . .executd cu céte o structura
repetitivd cat timp...executi. (6p.)
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rpentru i€1,n-1 executd
| rdacd i%2=0 atunci
|| serie '#*

Irpentru j€i+l,n executd
scrie %'

Scrieti pe foaia de examen rdaspunsul pentru fiecare dintre cerintele urmatoare.

2. Se considera algoritmul alaturat, descris in pseudocod.

a)

b)

c)

d)

Scrieti succesiunea de caractere pe care le va afiga
algoritmul daca se citesc, in aceasta ordine, valorile 2,
respectiv 9. (6p.)

Scrieti numarul de perechi de valori apartindnd
intervalului [1,20], care pot fi citite pentru variabilele x
si y, astfel incét rezultatul afigat sa fie format din exact
12 caractere ? (4p.)

Scrieti programul c/C++ corespunzator algoritmului
dat. (10p.)
Scrieti Tn pseudocod un algoritm echivalent cu cel dat,

in care sa se inlocuiasca structura repetitivd cat
timp. ..executd cu o structura repetitiva de alt tip.

(6p.)

citeste x,y
(numere naturale)
rdaca x<y atunci
| x€x-y
| y€xty
| x€y-x
lm
rcat timp x2y executid
| scrie ’A’
| x€x-y
| serie 'B’
lm
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Scrieti pe foaia de examen raspunsul pentru fiecare dintre cerintele urmatoare.

2. Se considera algoritmul alaturat, descris in pseudocod.
S-a notat cu a%b restul impartiri numarului natural a la

numarul natural, nenul, b si cu a€=>b interschimbarea
valorilor retinute de variabilele a si b.

a)

b)

d)

Scrieti succesiunea de caractere care se vor afisa in
urma executarii algoritmului daca se citesc, in acesta
ordine, valorile 2 si 9. (6p.)

Stiind ca pentru variabila y se citeste valoarea 79,
scrieti toate valorile distincte care pot fi citite pentru
variabila x, astfel incat sa fie afisat de exact 40 de ori

citegte x,vy
(numere naturale)

rdaca x>y atunci

| y€2x

lm

rdacad x%2=0 atunci

| x€x+1

lm

rcdt timp xSy executd
| x€x+2

| serie *v

caracterul *. (4p.) -
Scrieti programul c/C++ corespunzétor algoritmului
dat. (10p.)

Scrieti in pseudocod un algoritm echivalent cu cel dat,
in care sd se inlocuiascd structura repetitivd cat
timp. . .executd cu o structurd repetitiva de alt tip.

(6p.)
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Scrieti pe foaia de examen raspunsul pentru fiecare dintre cerintele urmatoare.

2. Se considerd algoritmul alaturat, descris in| citeste a.,b
pseudocod. (numere naturale)
a) Scrieti valoarea care se va afisa pentru a=15 si P(-a," q_(;b 0 .
p=25 (6p.) rdacd p=0 sau g=0 atunci
| p€p*qa: g€p*q
b) Scrieti toate valorile care, citite pentru b, determina | 18
afigarea valorii 60, daca pentru a s-a citit valoarea | rcét timp p#g executa
10. (6p.) | | rdacd p<q atunci
- o | ] p€pta
c) SCﬂE'i.I Prugramul Cc/C++ corespunzator [ ‘altfal
algoritmului dat. (10p.) | L gq€qtb
d) Scrieti un algoritm echivalent in care sa se [
inlocuiasca structura cdt timp...executd cu o lm .
structura repetitiva cu test final. (4p.) | SCcT1® P




